



नेपाल सरकार

कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय
प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना
परियोजना कार्यान्वयन एकाई

फो.नं.:०४१-४२६४०४

इमेल: pmamp.piu.dhanusa@gmail.com



पत्र संख्या: २०८०/०८१

च.नं. २९९

मिति : २०८१/०२/०२

विषय : सूचना टाँसको लागि पठाईएको बारे ।

श्री जिल्ला समन्वय समितिको कार्यालय, धनुषा/महोत्तरी ।

श्री कृषि ज्ञान केन्द्र, धनुषा/महोत्तरी ।

श्री स्थानीय तहहरु, आपँ जोन क्षेत्र, धनुषा (वटेश्वर गा.पा., मिथिला न.पा., गणेशमानचारनाथ न.पा., धनुषाधाम न.पा.)

श्री स्थानीय तहहरु, तरकारी जोन क्षेत्र, महोत्तरी (गौशाला न.पा., औरही न.पा., भंगहा न.पा., रामगोपालपुर न.पा., सम्सी गा.पा., सोनमा गा.पा., वर्दिवास न.पा.)

प्रस्तुत विषयमा यस कार्यालयको मिति २०८१/०२/०१ गते प्रकाशित "सिंचाई पूर्वाधार निर्माण तथा मर्मत सम्भार" कार्यक्रमको लाभग्राही छनौटको नतिजा प्रकाशन सम्बन्धी सूचना यसै पत्र साथ संलग्न राखि ताहाँ कार्यालयको सूचना पाटीमा टाँस गरी दिने व्यवस्थाका लागि पठाएको व्यहोरा अनुरोध छ ।


ललनकुमार सिंह
वरिष्ठ कृषि अधिकृत
ललन कुमार सिंह
वरिष्ठ कृषि अधिकृत



नेपाल सरकार
कृषि तथा पशुपंक्षी विकास मन्त्रालय
प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना

परियोजना कार्यान्वयन एकाई धनुषा

प.सं.: २०८०/०८९

च.न.:



मिति: २०८१/०२/०९


विषय: लाभग्राही छनौटको नतिजा प्रकाशन सम्बन्धी सूचना ।

यस कार्यालयको आ.व. २०८०/०८९ को वार्षिक स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार तपसिलका कार्यक्रम (हर) को लागि प्रथम पटक मिति २०८०/०६/०९ गते यस कार्यालयबाट प्रकाशित सूचना बमोजिम रित पूर्वक पेश भएका आवेदन, प्रस्तावहरुको मूल्यांकन तथा फिल्ड प्रमाणिकरण समेतका आधारमा मिति २०८१/०२/०९ गते बसेको प्राविधिक समितिको बैठकको निर्णयानुसार देहायका प्रस्तावहरु छनौट भएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

देहाय:

१. कार्यक्रमको नाम: पुँजीगत खर्च तर्फको "सिंचाई पूर्वाधार निर्माण तथा मर्मत सम्भार" कार्यक्रम सम्झौताका लागि छानिएको प्रस्तावहरु

सि.नं.	प्रस्तावक	स्वीकृत पूर्वाधार/सामग्रीहरु	कैफियत
१	सुधा पशुपंक्षी फार्म, धनुषाधाम न.पा. ६ (धनुषा)	ईनार-१	स्वीकृत सिंचाई पूर्वाधारको लागि अधिकतम अनुदान रकम सीमा रु. २.२५ लाख र कुल लागतको ८५% मा नबढने गरि कार्यालय वाट स्वीकृत भए बमोजिम हुनेछ ।
२	रामबलम कृषि तथा पशुपंक्षी फार्म, धनुषाधाम न.पा. ६ (धनुषा)	६" ड्रिल/पावर बोरिंग-१	
३	युनिक पशुपालन तथा कृषि फर्म, मिथिला न.पा. ५ (धनुषा)	थोपा सिंचाई (टयांकी)	
४	ग्रिन हाईट एग्रो एण्ड रिसर्च सेन्टर, ग.च.न.पा.-६ (धनुषा)	ईनार-१	
५	कुशवाहा कृषि तथा पशुपंक्षी पालन फर्म, गौशाला ११ (महोत्तरी)	६" ड्रिल/पावर बोरिंग-१	
६	आर पि किसान सेवा केन्द्र, बर्दिवास ९ (महोत्तरी)	४" ड्रिल बोरिंग-१	
७	कुशवाहा मौरी तथा तरकारी उत्पादक कृषक समुह, गौशाला ८ (महोत्तरी)	६" ड्रिल/पावर बोरिंग-१	
८	शुशिला कृषि फर्म, ग.चा.न.पा. ८ (धनुषा)	ईनार-१	


ललित कुमार सिंह
वरिष्ठ कृषि अधिकृत

"आत्मनिर्भर अर्थतन्त्रका लागि कृषिको आधुनिकीकरण, विशिष्टीकरण र औद्योगिकीकरण"

वैकल्पिक (प्रतिक्षा सूचीका लागि शिफारिस)



सि.नं.	प्रस्तावक	स्वीकृत पूर्वाधार/सामग्रीहरू	कैफियत
१	म्याक्सवेल एग्रो एण्ड एग्रिकल्चर प्रोडक्सन, ग.चा.न.पा.८ (धनुषा)	ईनार-१	आ.व.२०७९/०८० मा सिंचाई पूर्वाधार निर्माण तथा मर्मत सम्भार, कृषि यान्त्रिकरण र जोन/सुपरजोन प्रभाव क्षेत्रमा क्षेत्रफल विस्तार (आँप) कार्यक्रममा अनुदान प्राप्त गरेको ।
२	वैष्णव कृषि तथा पशुपक्षि फर्म, धनुषाधाम न.पा. ६ (धनुषा)	ईनार-१	आ.व.२०७९/०८० मा सिंचाई पूर्वाधार निर्माण तथा मर्मत सम्भार, कृषि यान्त्रिकरण र जोन/सुपरजोन प्रभाव क्षेत्रमा क्षेत्रफल विस्तार (आँप) कार्यक्रममा अनुदान प्राप्त गरेको ।
३	गंगोत्री एग्रो फार्मिङ्ग प्रा.लि., बटेश्वर गा.पा. २ (धनुषा)	ईनार-१	आ.व.२०७९/०८० मा सिंचाई पूर्वाधार निर्माण तथा मर्मत सम्भार, कृषि यान्त्रिकरण र जोन/सुपरजोन प्रभाव क्षेत्रमा क्षेत्रफल विस्तार (आँप) कार्यक्रममा अनुदान प्राप्त गरेको ।
४	हरिहरनाथ कृषक समूह, धनुषाधाम न.पा.-६ (धनुषा)	ईनार-१	आ.व.२०७९/०८० मा सिंचाई पूर्वाधार निर्माण तथा मर्मत सम्भार, कृषि यान्त्रिकरण र जोन/सुपरजोन प्रभाव क्षेत्रमा क्षेत्रफल विस्तार (आँप) कार्यक्रममा अनुदान प्राप्त गरेको ।
५	चन्दर पशुपालन फार्म, धनुषाधाम न.पा.-६ (धनुषा)	ईनार-१	आ.व.२०७९/०८० मा सिंचाई पूर्वाधार निर्माण तथा मर्मत सम्भार, कृषि यान्त्रिकरण र जोन/सुपरजोन प्रभाव क्षेत्रमा क्षेत्रफल विस्तार (आँप) कार्यक्रममा अनुदान प्राप्त गरेको ।
६	सूर्य कैलाश कृषि तथा पशुपंक्षी फर्म वर्दिवास ६ (महोत्तरी)	६" ड्रिल/पावर बोरिंग-१	
७	वनस्पती माछा पालन पशुपंक्षि तथा बहुउद्देश्य कृषि फर्म, वर्दिवास १० (महोत्तरी)	६" ड्रिल/पावर बोरिंग-१	
८	श्री लक्ष्मी बहुउद्देशिय मिश्रित कृषक समुह, गौशाला ८ (महोत्तरी)	६" ड्रिल/पावर बोरिंग-१	
९	मैत्री कृषि सहकारी संस्था लिमिटेड, वर्दिवास ४ (महोत्तरी)	कुलो निर्माण	एक वटा लक्ष्य परिमाणका लागि स्वीकृत बजेट सीमावाट प्रस्तावित कुलो निर्माण कार्य संभाव्य नदेखिएको ।

(Signature)
सलिल कुमार सिंह
मुख्य कृषि अधिकृत



शिफारिस योग्य नदेखिएका प्रस्तावहरू

सि.नं.	प्रस्तावक	कैफियत
१	कमलदिप पशुपक्षि तथा कृषि फार्म, ग.चा.न.पा.१ (धनुषा)	प्रस्तावित सिंचाई पूर्वाधारको लागि आँप लगाइएको जग्गाको न्युनतम क्षेत्रफल अपुग रहेको ।
२	शुमेरु कृषि सहकारी सस्था लि., मिथिला न.पा. ५ (धनुषा)	प्रस्तावित सिंचाई पूर्वाधारको लागि आँप लगाइएको जग्गाको न्युनतम क्षेत्रफल अपुग रहेको ।
३	लक्ष्मी कृषि तथा पशुपालन फर्म, बटेश्वर गा.पा. २ (धनुषा)	कार्यक्रम अनुसार माग गरेको प्रस्तावित प्रस्तावमा कागजात र जग्गा अपुग रहेको ।
४	लालिगुराँस फलफूल कृषक समूह, बटेश्वर गा.पा. १ (धनुषा)	कार्यक्रम अनुसार माग गरेको प्रस्तावित प्रस्तावमा जग्गा अपुग रहेको ।
५	मिथिला समाज कृषि सहकारी सं.लि. बटेश्वर गा.पा.३ (धनुषा)	लालपुरजा र नक्सको कित्ता अनुसार जग्गा नमिलेको (नभिडेको) तथा मन्जुरनामा नरहेको ।
६	सागर पशुपालन तथा दुध डेरि उधोग, मिथिला न.पा.८ (धनुषा)	कार्यक्रम अनुसार माग गरेको प्रस्तावित प्रस्तावमा कागजात र जग्गा अपुग रहेको ।
७	चौधरी मत्स्य तथा कृषि फर्म, बटेश्वर गा.पा.५ (धनुषा)	लिजमा जग्गा लिएको तर जग्गा धनीको नाममा नभई आफ्नो नाममा चारकिल्ला प्रमाणित पेश गरेको ।

वैकल्पिक (प्रतिक्षा सूचीको) प्रस्तावहरू: नरहेको ।

- दावी बिरोधको उजुरी: यस नतिजा उपर चित्त नबुझेका आवेदक/प्रस्तावकले मिति २०८१/०२/०३ गते सम्म कार्यालय समयभित्र यस कार्यालयमा प्रमाण/कागजात सहित दावी बिरोधको उजुरी दर्ता गराउन सक्नेछन् । त्यस्तो उजुरी उपर कार्यालयले प्रमाणका आधारमा छानबिन गरी मिति २०८१/०२/४ गते भित्र टुङ्गो लगाउनेछ । उक्त निर्णय सम्बन्धित सबैका लागि अन्तिम हुनेछ ।
- सम्झौता: छानिएका लाभग्राहीले मिति: २०८१/०२/०५ देखि २०८१/०२/०७ गते सम्म कार्यालय समय भित्र तपसिलका कागजात सहित कार्यक्रम कार्यान्वयन सम्बन्धी सम्झौता गर्न यस कार्यालयमा उपस्थित हुनु पर्नेछ ।

तपसिल:

- ✓ सम्झौताको लागी निवेदन ।
- ✓ आवेदन साथ पेश गरेको सबै प्रतिलिपीहरूको सक्कल कागजात ।
- ✓ समूह/सहकारीको तर्फबाट सम्झौताको लागी आधिकारिक ब्यक्तिको नाम र सम्पर्क नं. सहितको बैठकको निर्णयको प्रतिलिपी ।

कार्यालयले छानिएका लाभग्राहीहरूसंग सम्झौता र कार्यक्रम कार्यान्वयन प्रकृया सम्बन्धमा आवश्यकतानुसार परामर्श बैठक आयोजना गर्न सक्नेछ ।

स्वीकृतिका लागि छानिएका प्रस्तावहरूको मूल्यांकन गर्दा यथासक्य सावधानी पुग्राइएकोछ । तथापि कुनै त्रुटी देखिन आएमा नियमानुसार सुधार गरिनेछ ।


ललन कुमार सिंह
वरिष्ठ कृषि अधिकृत